
Tudnivalók az óvodapedagógus szakos hallgatók záró foglalkozás 
kiválasztásának menetéről  

 

1. A záró foglalkozás kiválasztásának időpontjáról és módjáról az Illyés Gyula 
Pedagógusképző Intézet gyakorlati képzési koordinátora a kiválasztás előtt minimum 
2 héttel értesíti a hallgatókat. A kiválasztás várható időpontja az őszi szemeszterben 
október, míg a tavaszi szemeszterben március hónap. 

2. A gyakorlati képzési koordinátor összeállítja a záró foglalkozásra jelentkezettek 
tagozatonkénti névsorát. Azok a hallgatók, akiknek nem felel meg az időpont, ezt 
legkésőbb a sorsolás napján reggel 8.00 óráig jelzik e-mailben a gyakorlati képzési 
koordinátornak, megnevezve azt a személyt, aki helyette elvégzi a húzást. Amennyiben 
ez nem történik meg, nem vehet részt a húzáson. A kihúzott tevékenység típusát 
elfogadja. A jegyzőkönyvben ezt rögzíteni kell. 

3. A hallgatók a kiválasztás során a következő tevékenységek közül húzhatnak 1 db záró 
foglalkozás tevékenységet, melynek kártyáit a bizottság előzetesen elkészíti:  

 magyar irodalom,  

  környező világ tevékeny megismerése (környezetismereti nevelés),  

  vizuális nevelés,  

  ének-zenei nevelés,  

 testnevelés,  

  környező világ tevékeny megismerése (matematika).  

4. Német nemzetiségi szakon a hallgatók 2 db foglalkozást tartanak, ezért a fentieken 
felül a következő tevékenységek közül is húznak, mely foglalkozást német nyelven 
tartanak meg:  

 irodalom,  

 környező világ tevékeny megismerése (környezetismereti nevelés),  

 ének-zene. 

5. A záró foglalkozás kiválasztásának menete:  

 névsorolvasás, személyazonosság igazolása; 

 általános tájékoztató a kiválasztás menetéről,  

 a névsor sorrendjében a hallgatók sorszámot húznak; 

 majd a sorszámok szerint húznak a tevékenység közül; 

 a bizottság a hallgató által húzott kártyán lévő tevékenységet felolvassa, majd 
a jegyzőkönyvben rögzíti; 



 részletes tájékoztató a záró foglalkozással és a záró vizsgával kapcsolatban; 

 a jegyzőkönyvet a bizottsági tagok, a Tanulmányi Hivatal képviselője, az Illyés 
Gyula Pedagógusképző Intézet gyakorlati képzési koordinátora, és a gyakorló 
óvoda képzésért felelős koordinátora kézjegyével hitelesíti. 

 A hitelesített jegyzőkönyvet az Illyés Gyula Pedagógusképző Intézet gyakorlati 
képzési koordinátora őrzi meg. 

 

 

 

Szekszárd, 2024. március 8. 


